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Csoportos látogatás a Mesemúzeumban

2023.  december  1-jén  oktatóink  szervezésében  az  Angol  nyelvű  gyermekirodalom  II.  kurzus 
hallgatóival  ellátogattunk  a  budapesti  Mesemúzeumba,  ahol  angolnyelvű,  interaktív,  vezetett 
foglalkozáson  vehettek  részt.  Köszönjük  Németh  Csilla  negyedéves  tanítószakos  hallgatónk  és 
tanszéki demonstrátor tolmácsolását.

Mikulás Ünnepség az Interkulturális Kummunikációs kurzuson

December  6-án  az  Interkulturális  Kommunikáció  kurzus  keretében  az  Erasmus  és  KIDE  hallgatók 
számára Mikulás Ünnepséget szervezett Trentinné Benkő Éva. A rendezvényen a magyar kulturális 
hagyományok megismerését  a  Mikulás  személyes  látogatása  is  erősítette,  akinek  a  hallgatóság  a 
szöveg angol fordításának megismerése után zenei kíséret mellett, többször is elénekelte a Télapó itt 
van című dalt.  A  külföldi  hallgatók a  szaloncukrot,  ezt  a  különleges  magyar  ünnepi  édességet  is  
megkóstolhatták. Ezután néptánc bemutató (Tóth Levente), majd népi hangszer – koboz, kaval, tilinkó 
és moldvai  pásztorfurulya,  csángó nevén ’sültü’   –  bemutató következett Benkő András és Blank 
Attila,  a  Sültü  Együttes tagjainak közvetítésével.  A  program további  részében élőzenés,  vetítéssel 
egybekötött  moldvai-csángó  táncházban  vehettek  részt  a  hallgatók,  ahol  a  népzenészek  mellett 
három néptáncos (Gyarmati Veronika,  Sándorfi Zsófia és Tóth Levente) tanította a résztvevőket a 
hagyományos népi  táncokra.  Ezalatt a  színpadon folyamatosan zajlott a  mézeskalács-formázás  és 
sütés. A készítésből mindenki, aki éppen nem táncolt, kivehette a részét. A rendezvény sikeréért hálás 
köszönet sokaknak, kiemelten is a HÖK lelkes csapatának (Duró Viktória, Tisza Anna, Terényi Orsolya, 
Kiss Dorina, Tóth László, Schuller Anna).  



Angol nyelvű adventi karácsonyi énekek a TÓK épületében

A december 11. és 14. közötti héten az angol műveltségterületi, angol-magyar kétnyelvi specializációs 
és KIDE hallgatók hagyományos angol angol karácsonyi dalokat énekeltek a TÓK bejáratánál és 
folyosóin. 



Angol karácsonyi party
December 14-én délután immáron hagyományként angol karácsonyi partit tartottunk sok énekléssel 
és angol karácsonyi tematikájú nyelvi játékokkal.

Német adventi délután
A  német  szakcsoport  adventi  délutánja   december  10-én,  hétfőn,  14:00-17:00  óráig  került 
megrendezésre a 124-es terem. Német nyelvi  játékok,  kézműveskedés  (képeslapkészítés,  ötletek 
tobozból, decoupage-mécses stb.), kvíz, éneklés, tea és sütemények szerepeltek  a kínálatban. 

Nemzetköziesítés támogatása: tanszéki részvétel a KIDE Nyílt Napon
December 8-án a kari  KIDE Nyílt  Nap keretében Trentinné Benkő Éva ’Global  Perspectives,  Local  
Impact: ELTE's Teacher Training for International Kindergarten Educators’ címmel tartott előadást. Lo 
Bello Maya a KIDE képzésről tartott előadást a résztvevő diplomata vendégeknek.

Új, innovatív szabadon választható kurzus indult:
Magyar pedagógiai innovációk szabadon választható kurzus (SZABV22-04-01 )

Az  Idegen  Nyelvi  és  Irodalmi  Tanszék  kezdeményezésére  egy  új  szabadon  választható  kurzust 
dolgoztunk ki tanszékek közti együttműködés keretében, melyet elsősorban a nagy számban hozzánk 
érkező külföldi hallgatók számára ajánlunk, de a magyar hallgatók is felvehetik. 2023 szeptemberében 
indult  először  a  kurzus,  melynek  oktatói  a  következő  kollégák  voltak:  Dr.  Sándor  Mónika 



(Neveléstudományi Tanszék), Dr. Pataky Gabriella (Vizuális Nevelés Tanszék), Trentinné Dr. Benkő Éva 
(Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék), Dévai Adrienn (Ének-zene Tanszék), Dr. Bagota Mónika és Ökördi 
Réka  (Matematika  Tanszék).  A  kurzus  koordinátora  Fenyődi  Andrea  (Idegen  Nyelvi  és  Irodalmi 
Tanszék) volt. 

A jelenléti órákon oktatóink egy-egy alkalommal tartottak előadást saját témáikban: a kisgyermekkori 
nevelés  Magyarországon,  az  intézményi  átmenet,  múzeumi  foglalkozás  (ezt  Pataky  Gabriella 
Szentendrére,  a  Ferenczy  Múzeumba  szervezte),  a  kéttannyelvű  oktatás,  a  Kodály-koncepció, 
matematikatanítási eszközök és a Varga-módszer. Ezután a hallgatók választottak egy oktatót, akitől c 
feladatot kaptak,  melynek eredményéről  a félév utolsó hetében tartottak jelenléti előadást.  Ezen 
kívül  saját  országukból  is  bemutattak  pedagógiai  érdekességeket,  ennek  eredménye  egy  széles 
nemzetközi  kitekintés  lett,  hiszen  érkeztek  hallgatók  Írországból,  Spanyolországból,  Dél-Koreából, 
Kínából,  Csehországból,  Svájcból,  Belgiumból,  valamint  három magyar  (kisgyermeknevelő  szakos) 
hallgatónk is volt. 

Az első félévre visszatekintve és a hallgatói  visszajelzések alapján azt mondhatjuk,  hogy a kurzus 
sikeres  volt.  23  hallgató  vitte  végig,  érdeklődő  hozzáállással,  jó  hangulatú  órákon,  és  igényes 
produktumok születtek. 

A  következő  félévben  ismét  szeretnénk  meghirdetni  a  kurzust.  Arra  kérjük,  biztatjuk  az  oktató 
kollégákat,  hogy  ha  úgy  érzik,  van  olyan  téma,  amelynek  van  valamilyen  magyar  pedagógiai 
jellegzetessége (itthoni innováció, adaptáció vagy rendszersajátosság), és szívesen tartanának angolul 
néhány  órás  foglalkozást,  keressék  meg  Fenyődi  Andreát.  A  feladat  félévente  kb.  három  órányi 
oktatást és két órányi konzultációt jelent. 

Várjuk  szeretettel  az  érdeklődőket,  hogy  folytassuk  és  továbbfejlesszük  a  tanszékek  közötti 
együttműködést.


